

**Участникам и организаторам  
VI Международного научно-технического форума  
по химическим технологиям и нефтегазопереработке  
(НЕФТЕГАЗОХИМИЯ - 2023)**

*Сердечно приветствую участников и организаторов VI Международного научно-технического форума по химическим технологиям и нефтегазопереработке (НЕФТЕГАЗОХИМИЯ - 2023).*

*Уже не первый год форум выступает как международная площадка для обмена опытом ведущих специалистов, работников инновационных центров, научно-образовательных и научно-исследовательских институтов, представителей нефтегазовых и химических отраслей промышленности.*

*В современных экономических условиях мы находимся на пороге новых вызовов и возможностей в химической и нефтегазовой отраслях, которые играют ключевую роль в обеспечении потребностей нашего общества в энергии, продуктах, материалах, и ваш вклад в дальнейшее развитие передовых технологий как никогда актуален и востребован.*

*Убежден, что проведение широкой научно-практической дискуссии в рамках форума «НЕФТЕГАЗОХИМИЯ - 2023» будет способствовать новым решениям в химической и нефтегазовой отраслях, содействуя экономическому и технологическому прогрессу на всем евразийском пространстве.*

*Пользуясь случаем, хотел бы отметить важность проведения форума для Евразийского экономического союза, поскольку именно в рамках Союза в настоящее время уделяется большое внимание развитию нефтегазовой сферы.*

*Желаю участникам форума интересных и плодотворных дискуссий, творческого поиска, успехов в реализации своих идей, новых научных достижений!*

Председатель Коллегии  
Евразийской экономической комиссии.

**М.В. Мясникович**